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JEDEN A JEDNA 2 – ŘEŠENÍ 
 
1. Použijte např. vzorec pro úhel vektorů nebo goniometrické funkce v pravoúhlém trojúhelníku:  
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2. a) Parametrický tvar: směrový vektor přímky 
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    b) Obecný tvar: normálový vektor přímky 
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OP  je např.  3;2  :     032: 
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    c) Směrnicový tvar: směrnice přímky 


OP  je xyk
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3. Jedná se o průsečík úhlopříček a středy stran obdélníku OXPY : 
 

             2;3S ;  2;0A ,  2;6B ,  4;3C ,  0;3D   

 

   Výpočet excentricity: 523 2222  bae     

                       2;531  F ,  2;532 F  

 

4. Osová rovnice elipsy E :   
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     Obecná rovnice elipsy E :   036362494 22  yxyx  

      
 
 
 
 

 


